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Německý ministr lhal, aby postoupil v kariéře – média
rt.com/news/572864-german-health-minister-lied
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DomovSvětové zprávy

Karl Lauterbach nepravdivě tvrdil, že je státem financovaný

výzkumník, když se v 90. letech ucházel o práci, uvedl Die Welt

Karl Lauterbach se účastní týdenního zasedání vlády v kancléřství v

Berlíně, Německo, 1. února 2023 ©  AP / Michael Sohn

Německý ministr zdravotnictví Karl Lauterbach tvrdil, že vedl vládou

financovaný výzkumný projekt rakoviny prsu, když se v roce 1995

ucházel o profesuru na univerzitě v Tubingenu, uvedl v neděli Die

Welt. Studie však podle zdroje nikdy neexistovala.

Lauterbachovi bylo v té době 32 let a právě získal titul doktora věd na

Harvard School of Public Health. Zpátky v Německu se ucházel o

místo v Tubingenu s tím, že je vedoucím výzkumného projektu

diagnostiky a terapie rakoviny prsu na onkologickém oddělení v

Cáchách.

Lauterbach uvedl, že projekt získal od německé vlády dva miliony

německých marek (v té době kolem 1,38 milionu dolarů), z nichž část

údajně slíbil převést na univerzitu s omezenou hotovostí, pokud bude

přijat. 
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Vláda a onkologické centrum v Cáchách však

Die Welt řekly , že projekt – jak jej popsal

Lauterbach – nikdy neexistoval. Podobná

studie rakoviny skutečně proběhla v Cáchách,

poznamenal list, ale Lauterbach nebyl uveden

jako autor.

Lauterbach také tvrdil, že získal finance na studium na Princetonské

univerzitě v USA, což zaměstnanci univerzity popírají, a že obdržel

20 000 německých marek na knižní projekt, který nakonec nebyl

nikdy zaplacen, protože knihu nikdy nedokončil. 

Ministrovi byla nabídnuta pozice v Tubingenu, ale odmítl ji ve

prospěch umístění v Kolíně nad Rýnem. Na dotaz německého

zpravodajského serveru Merkur v neděli Lauterbach řekl, že si „už

nemůže vzpomenout na konkrétní případ“.

Podle reportéra Die Welt Tima Rohna Lauterbach odmítl pozvání k

rozhovoru pro noviny.
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